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ΘΕΜΑ 1ο

1.  Δίνεται η συνάρτηση 
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 ορισμένη στο διάστημα 
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 για την οποία ισχύει  
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. Να δειχθεί ότι  
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2.   Μια μικρή μύγα κινείται στο μιγαδικό επίπεδο, ώστε την τυχαία χρονική στιγμή 
[image: image7.wmf]0
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 να βρίσκεται στη θέση που είναι η εικόνα  του μιγαδικού 
[image: image8.wmf]6()[8()]
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i  Να αποδείξετε ότι η μύγα κινείται κυκλικά.               (05Μ)
ii. Να βρείτε τη μικρότερη και τη μεγαλύτερη απόσταση της μύγας από την αρχή των αξόνων.                        (05Μ)
iii.  Για 
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, να βρείτε τον 
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 αν ισχύει ότι  
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ΘΕΜΑ 2ο
1. Να βρεθούν τα α, β ώστε  η  
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  να είναι συνεχής.  (10Μ)
2. Δίνεται η συνάρτηση  
[image: image13.wmf]:(0,1]
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 με  
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     α) Να βρείτε το σύνολο τιμών και                               (07Μ)
          β) Να  δείξετε ότι υπάρχει ένα ακριβώς 
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 τέτοιο ώστε:
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ΘΕΜΑ 3ο

Έστω συνάρτηση 
[image: image17.wmf]f

 συνεχής στο [α ,β] . Θεωρούμε και τους μιγαδικούς αριθμούς  
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 και  
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 και  
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.Υποθέτουμε ότι:  
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 και ότι   
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.                                                              Να δείξετε ότι:

     1.υπάρχει  
[image: image23.wmf]0
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 τέτοιο ώστε  
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     2.υπάρχει  ξ
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 τέτοιο ώστε  
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ΘΕΜΑ 4ο

Έστω η συνεχής και γνησίως φθίνουσα  συνάρτηση  
[image: image27.wmf]:(0,1)
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 για την οποία ισχύουν  
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    α.  Να βρείτε το σύνολο τιμών της συνάρτησης  
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    β.  Να δείξετε ότι η γραφική παράσταση της συνάρτησης  
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 τέμνει τη διχοτόμο των θετικών ημιαξόνων σε ένα μόνο σημείο, με τετμημένη  
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